
MÔN TOÁN 9

CHƯƠNG I - CĂN BẬC HAI:
Hãy chọn câu trả lời đúng trong các câu sau:

1. Căn bậc hai số học của số a không âm là:


A. số có bình phương bằng a

B. 
[image: image1.wmf]a

-



C. 
[image: image2.wmf]a







D. 
[image: image3.wmf]a

±

 

2. Căn bậc hai số học của 
[image: image4.wmf]2

(3)

-

 là :


A. 
[image: image5.wmf]3

-




B. 
[image: image6.wmf]3




C. 
[image: image7.wmf]81

-



D. 
[image: image8.wmf]81


3. Cho hàm số 
[image: image9.wmf]()1

yfxx

==-

. Biến số x có thể có giá trị nào sau đây:


A. 
[image: image10.wmf]1

x

£-



B. 
[image: image11.wmf]1

x

³



C. 
[image: image12.wmf]1

x

£



D. 
[image: image13.wmf]1

x

³-


4. Cho hàm số: 
[image: image14.wmf]2

()

1

yfx

x

==

+

. Biến số x có thể có giá trị nào sau đây:


A. 
[image: image15.wmf]1

x

£-



B. 
[image: image16.wmf]1

x

³-



C. 
[image: image17.wmf]0

x

¹



D. 
[image: image18.wmf]1

x

¹-


5. Căn bậc hai số học của 
[image: image19.wmf]22

53

-

 là:


A. 16


B. 4


C. 
[image: image20.wmf]4

-




D. 
[image: image21.wmf]4

±

.

6. Căn bậc ba của 
[image: image22.wmf]125

-

 là:


A. 5


B. 
[image: image23.wmf]5

-




C. 
[image: image24.wmf]5

±




D. 
[image: image25.wmf]25

-


7. Kết quả của phép tính 
[image: image26.wmf]25144

+

 là:


A. 17





B. 169





C. 13





D. 
[image: image27.wmf]13

±

 

8. Biểu thức 
[image: image28.wmf]2

3

1

x

x

-

-

 xác định khi và chỉ khi:


A. 
[image: image29.wmf]3

x

³

 và 
[image: image30.wmf]1

x

¹-





B. 
[image: image31.wmf]0

x

£

 và 
[image: image32.wmf]1

x

¹



C. 
[image: image33.wmf]0

x

³

 và 
[image: image34.wmf]1

x

¹





C. 
[image: image35.wmf]0

x

£

 và 
[image: image36.wmf]1

x

¹-


9. Tính 
[image: image37.wmf]22

5(5)

+-

 có kết quả là:


A. 
[image: image38.wmf]0




B. 
[image: image39.wmf]10

-



C. 
[image: image40.wmf]50




D. 
[image: image41.wmf]10


10. Tính: 
[image: image42.wmf](

)

2

122

--

 có kết quả là:


A. 
[image: image43.wmf]122

-



B. 
[image: image44.wmf]221

-



C. 1


D. 
[image: image45.wmf]1

-


11. 
[image: image46.wmf]2

21

xx

-+-

 xác định khi và chỉ khi:


A. 
[image: image47.wmf]xR

Î



B. 
[image: image48.wmf]1

x

=



C. 
[image: image49.wmf]x

ÎÆ



D. 
[image: image50.wmf]1

x

³


12. Rút gọn biểu thức: 
[image: image51.wmf]2

x

x

-

 với x > 0 có kết quả là:


A. 
[image: image52.wmf]x

-




B. 
[image: image53.wmf]1

-




C. 1


D. x
13. Nếu 
[image: image54.wmf]2

aa

=-

 thì :


A. 
[image: image55.wmf]0

a

³



B. 
[image: image56.wmf]1

a

=-



C. 
[image: image57.wmf]0

a

£



D.
[image: image58.wmf]0

a

=

  

14. Biểu thức 
[image: image59.wmf]2

1

x

x

+

 xác định khi và chỉ khi:


A. 
[image: image60.wmf]1

x

>-



B. 
[image: image61.wmf]1

x

³-



C. 
[image: image62.wmf]xR

Î



D. 
[image: image63.wmf]0

x

³


15. Rút gọn 
[image: image64.wmf]423

-

 ta được kết quả:


A. 
[image: image65.wmf]23

-



B. 
[image: image66.wmf]13

-



C. 
[image: image67.wmf]31

-



D. 
[image: image68.wmf]32

-


16. Tính 
[image: image69.wmf]1733.1733

-+

 có kết quả là:


A. 
[image: image70.wmf]16

±



B. 
[image: image71.wmf]256

±



C. 256

D. 16

17. Tính 
[image: image72.wmf]0,1.0,4

-

 kết quả là:


A. 
[image: image73.wmf]0,2



B. 
[image: image74.wmf]0,2

-



C. 
[image: image75.wmf]4

100

-



D. 
[image: image76.wmf]4

100

 

18. Biểu thức 
[image: image77.wmf]2

1

x

-

-

xác định khi :


A. x >1

B. x ( 1

C. x < 1

D. x 
[image: image78.wmf]¹

0

19. Rút gọn biểu thức 
[image: image79.wmf]3

a

a

 với a > 0, kết quả là:


A. 
[image: image80.wmf]2

a




B. 
[image: image81.wmf]a

±




C. 
[image: image82.wmf]a




D. 
[image: image83.wmf]a

-


20. Rút gọn biểu thức: 
[image: image84.wmf]21

xx

++

 với x 
[image: image85.wmf]³

 0, kết quả là:


A. 
[image: image86.wmf](

)

1

x

±+






B. 
[image: image87.wmf](

)

1

x

-+






C. 
[image: image88.wmf]1

x

-






D. 
[image: image89.wmf]1

x

+


21. Rút gọn biểu thức 
[image: image90.wmf]3

a

a

 với a < 0, ta được kết quả là:


A. a


B. a2


C. 
[image: image91.wmf]-

|a|

D. 
[image: image92.wmf]-

a
22. Cho a, b ( R. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng:


A. 
[image: image93.wmf].

abab

=





B. 
[image: image94.wmf]aa

b

b

=

 (với a ( 0; b > 0)


C. 
[image: image95.wmf]abab

+=+

 (với a, b ( 0)

D. A, B, C đều đúng.

23. Trong các biểu thức dưới đây, biểu thức nào được xác định với 
[image: image96.wmf]xR

"Î

.


A. 
[image: image97.wmf]2

21

xx

+-






B. 
[image: image98.wmf](

)

(

)

12

xx

--






C. 
[image: image99.wmf]2

1

xx

++







D. Cả A, B và C

24. Sau khi rút gọn, biểu thức 
[image: image100.wmf]31348

A

=++

bằng số nào sau đây:


A. 
[image: image101.wmf]13

+



B. 
[image: image102.wmf]23

+



C. 
[image: image103.wmf]13

+



D. 
[image: image104.wmf]23

-


25. Giá trị lớn nhất của 
[image: image105.wmf]2

16

yx

=-

bằng số nào sau đây:


A. 0


B. 4


C. 16


D. Một kết quả khác

26. Giá trị nhỏ nhất của 
[image: image106.wmf]2

2245

yxx

=+-+

 bằng số nào sau đây:


A. 
[image: image107.wmf]23

-



B. 
[image: image108.wmf]13

+



C. 
[image: image109.wmf]33

-



D. 
[image: image110.wmf]23

+


27. Câu nào sau đây đúng:


A. 
[image: image111.wmf]2

0

B

AB

AB

³

ì

=Û

í

=

î




C. 
[image: image112.wmf]ABAB

=Û=



B. 
[image: image113.wmf]0

0

0

A
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B

=

é

+=Û

ê

=

ë




D. Chỉ có A đúng

28. So sánh 
[image: image114.wmf]25

M

=+

 và 
[image: image115.wmf]51

3

N

+

=

, ta được:


A. M = N

B. M < N

C. M > N

D. M ( N
29. Cho ba biểu thức : 
[image: image116.wmf]Pxyyx

=+

 ; 
[image: image117.wmf]Qxxyy

=+

 ; 
[image: image118.wmf]Rxy

=-

. Biểu thức nào bằng 
[image: image119.wmf](

)

(

)

xyxy

-+

   ( với x, y đều dương).


A. P


B. Q


C. R


D. P và R
30. Biểu thức 
[image: image120.wmf](

)

(

)

22

3113

++-

bằng:


A. 
[image: image121.wmf]23



B. 
[image: image122.wmf]33



C. 2


D. -2

31. Biểu thức 
[image: image123.wmf](

)

2

4169

xx

++

 khi 
[image: image124.wmf]1

3

x

<-

 bằng.


A. 
[image: image125.wmf](

)

23

xx

+



B. 
[image: image126.wmf](

)

213

x

-+




C. 
[image: image127.wmf](

)

213

x

-



D. 
[image: image128.wmf](

)

213

x

-+


32. Giá trị của 
[image: image129.wmf](

)

22

944

abb

+-

 khi a = 2 và 
[image: image130.wmf]3

b

=-

, bằng số nào sau đây:


A. 
[image: image131.wmf](

)

623

+



B. 
[image: image132.wmf](

)

623

-




C. 
[image: image133.wmf](

)

323

+



D. Một số khác.

33.  Biểu thức 
[image: image134.wmf]1

1

-

=

x

P

 xác định với mọi giá trị của x thoả mãn:

A. 
[image: image135.wmf]1

¹

x



B. 
[image: image136.wmf]0

³

x



C. 
[image: image137.wmf]0

³

x

 và
[image: image138.wmf]1

¹

x



D. 
[image: image139.wmf]1

<

x


34. Nếu thoả mãn điều kiện 
[image: image140.wmf]2

1

4

=

-

+

x

 thì x nhận giá trị bằng:

A. 1


B. - 1


C. 17


D. 2

35.  Điều kiện xác định của biểu thức 
[image: image141.wmf]10

)

(

+

=

x

x

P

 là:

A. 
[image: image142.wmf]10

-

³

x



B. 
[image: image143.wmf]10

£

x



C. 
[image: image144.wmf]10

-

£

x



D. 
[image: image145.wmf]10

-

>

x


36. Điều kiện xác định của biểu thức 
[image: image146.wmf]1

x

-

 là :

A. 
[image: image147.wmf]x

Î

¡



B. 
[image: image148.wmf]1

x

£-



C. 
[image: image149.wmf]1

x

<



D. 
[image: image150.wmf]1

x

£


37.  Biểu thức 
[image: image151.wmf]2

2

1

1

x

x

+

-

được xác định khi x thuộc tập hợp nào dưới đây:


A. 
[image: image152.wmf]{

}

/1

xx

¹







B. 
[image: image153.wmf]{

}

/1

xx

¹±






C. 
[image: image154.wmf](

)

{

}

/1;1

xx

Î-






D. Chỉ có A, C đúng

38.  Kết quả của biểu thức: 
[image: image155.wmf](

)

(

)

2

2

7

2

5

7

-

+

-

=

M

 là:

A. 3


B. 7


C. 
[image: image156.wmf]7

2



 D. 10

39. Phương trình 
[image: image157.wmf]412

xx

++-=

 có tập nghiệm S là:


A. 
[image: image158.wmf]{

}

1;4

S

=-



B. 
[image: image159.wmf]{

}

1

S

=



C. 
[image: image160.wmf]S

=Æ



D. 
[image: image161.wmf]{

}

4

S

=-

 

40. Nghiệm của phương trình 
[image: image162.wmf]2

2

11

x

x

xx

-

-

=

--

thoả điều kiện nào sau đây:


A. 
[image: image163.wmf]1

x

>



B. 
[image: image164.wmf]2

x

³



C. 
[image: image165.wmf]2

x

<



D. Một điều kiện khác

41. Giá trị nào của biểu thức 
[image: image166.wmf]743743

S

=--+

 là:

A. 4


B. 
[image: image167.wmf]23



C. 
[image: image168.wmf]23

-



D. 
[image: image169.wmf]4

-


42. Giá trị của biểu thức 
[image: image170.wmf]23

3

(13)(13)

M

=-+-

 là

A. 
[image: image171.wmf]223

-



B. 
[image: image172.wmf]232

-



C. 2


D. 0

43. Trục căn thức ở mẫu của biểu thức 
[image: image173.wmf]11

3557

+

++

 ta có kết quả:

A. 
[image: image174.wmf]73

2

+



B. 
[image: image175.wmf]73

-



C. 
[image: image176.wmf]73

+



D. 
[image: image177.wmf]73

2

-


44. Giá trị của biểu thức 
[image: image178.wmf]6421962

A

=-+-

 là:

A. 
[image: image179.wmf]725

-



B. 
[image: image180.wmf]52

-



C. 
[image: image181.wmf]532

-

 

D. 
[image: image182.wmf]122

+


45. Giá trị của biểu thức 
[image: image183.wmf]2

2424

aa

-+

 với 
[image: image184.wmf]22

a

=+

 là :

A. 8


B. 
[image: image185.wmf]32



C. 
[image: image186.wmf]22



D. 
[image: image187.wmf]22

-


46. Kết quả của phép tính 
[image: image188.wmf]106

2512

+

+

 là

A. 2


B. 
[image: image189.wmf]2




C. 
[image: image190.wmf]2

2



D. 
[image: image191.wmf]32

2


47. Thực hiện phép tính 
[image: image192.wmf]22

2516

(32)(32)

-

-+

 có kết quả:

A. 
[image: image193.wmf]932

-



B. 
[image: image194.wmf]293

-



C. 
[image: image195.wmf]932

+



D. 
[image: image196.wmf]32

+


48. Giá trị của biểu thức: 
[image: image197.wmf](

)

2

65120

+-

 là:

A. 21


B. 
[image: image198.wmf]116



C. 11


D. 0

49. Thực hiện phép tính 
[image: image199.wmf]323

624

232

+-

 ta có kết quả:

A. 
[image: image200.wmf]26



B. 
[image: image201.wmf]6




C. 
[image: image202.wmf]6

6



D. 
[image: image203.wmf]6

6

-


50. Thực hiện phép tính 
[image: image204.wmf]17122

322

-

-

 ta có kết quả

A. 
[image: image205.wmf]322

+



B. 
[image: image206.wmf]12

+



C. 
[image: image207.wmf]21

-



D. 
[image: image208.wmf]22

-


51. Thực hiện phép tính 
[image: image209.wmf]423423

+--

 ta có kết quả:

A. 
[image: image210.wmf]23



B. 4


C. 2


D. 
[image: image211.wmf]23

-


52. Thực hiện phép tính 
[image: image212.wmf](

)

(

)

22

32233

---

 ta có kết quả:

A. 
[image: image213.wmf]331

-



B. 
[image: image214.wmf]31

+



C. 
[image: image215.wmf]533

-



D. 
[image: image216.wmf]335

-


53. Thực hiện phép tính 
[image: image217.wmf]3333

11

3131

æöæö

-+

+-
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-+
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 ta có kết quả là:

A. 
[image: image218.wmf]23



B. 
[image: image219.wmf]23

-



C. 
[image: image220.wmf]2

-




D. 2

54. Số có căn bậc hai số học bằng 9 là:


A. 
[image: image221.wmf]3

 


B.
[image: image222.wmf]3

-

 


C. 
[image: image223.wmf]81

-

 

D.
[image: image224.wmf]81

 

55. Điều kiện xác định của biểu thức 
[image: image225.wmf]43

x

-

  là:


A.
[image: image226.wmf]4

3

x

³

 

B. 
[image: image227.wmf]4

3

x

£-

 

C. 
[image: image228.wmf]4

3

x

£

 

D. 
[image: image229.wmf]3

4

x

£

 

56. Rút gọn biểu thức 
[image: image230.wmf](

)

(

)

22

1313

P

=--+

 được kết quả là:

A. 
[image: image231.wmf]2

-

 

B. 
[image: image232.wmf]23

-

 

C. 
[image: image233.wmf]23

 

D. 2

57. Giá trị của biểu thức 
[image: image234.wmf](

)

2

232

--

 bằng:


A. 
[image: image235.wmf]3

-

 

B. 
[image: image236.wmf]43

-

 

C. 
[image: image237.wmf]3

 

D. 
[image: image238.wmf]43

+


58. Rút gọn biểu thức 
[image: image239.wmf]2

4

yx
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 (với 
[image: image240.wmf]0;0

xy

><

 ) được kết quả là:


A. 
[image: image241.wmf]1

y

 


B. 
[image: image242.wmf]1

y

-




C. 
[image: image243.wmf]y




D. 
[image: image244.wmf]y

-


59. Phương trình 
[image: image245.wmf]3.12

x

=

 có nghiệm là:


A. x=4

B. x=36

C. x=6

D. x=2

60. Điều kiện xác định của biểu thức 
[image: image246.wmf]35

x

-

 là:


A. 
[image: image247.wmf]5

3

x

£

 

B. 
[image: image248.wmf]5

3

x

³

 

C. 
[image: image249.wmf]5

3

x

³-

 

D. 
[image: image250.wmf]5

3

x

£-

 

61. Giá trị của biểu thức: 
[image: image251.wmf](

)

2

3324

B

=--

 bằng:


A. 13


B. 
[image: image252.wmf]-

13

C. 
[image: image253.wmf]-

5


D. 5

62. Phương trình 
[image: image254.wmf]214

x

-+=

 có nghiệm x bằng:


A. 5


B. 11


C. 121

D. 25

63. Điều kiện của biểu thức 
[image: image255.wmf](

)

20132014

Pxx
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 là:


A. 
[image: image256.wmf]2013

2014

x

>

 

B. 
[image: image257.wmf]2013

2014

x

<



C. 
[image: image258.wmf]2013

2014

x

£



D. 
[image: image259.wmf]2013

2014

x

³


64. Kết quả khi rút gọn biểu thức 
[image: image260.wmf](

)

(

)

22

53251

A

=-+--

 là:


A. 5


B. 0


C. 
[image: image261.wmf]25

 

D. 4

65. Khi x < 0 thì 
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D. 
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CHƯƠNG II- HÀM SỐ BẬC NHẤT
1. Trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình bậc nhất hai ẩn x, y:


A. ax + by = c (a, b, c ( R)


B. ax + by = c (a, b, c ( R, c(0)


C. ax + by = c (a, b, c ( R, b(0 hoặc c(0)
D. A, B, C đều đúng.

2. Cho hàm số 
[image: image265.wmf]()
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 và điểm A(a ; b). Điểm A thuộc đồ thị của hàm số 
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 khi:


A. 
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D. 
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3. Cho hàm số 
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 xác định với mọi giá trị của x thuộc R. Ta nói hàm số 
[image: image272.wmf]()
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 đồng biến trên R khi:

A. Với 
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B. Với 
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C. Với 
[image: image275.wmf]121212

,;()()

xxRxxfxfx

Î>Þ<



D. Với 
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4. Cặp số nào sau đây là nghiệm của phương trình 
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5. Cho hàm số 
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 xác định với 
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. Ta nói hàm số 
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 nghịch biến trên R khi:


A. Với 
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D. Với 
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6. Cho hàm số bậc nhất: 
[image: image289.wmf]2
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. Tìm m để hàm số đồng biến trong R, ta có kết quả là:


A. 
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B. 
[image: image291.wmf]1

m

¹-



C. 
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7. Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số bậc nhất:


A. 
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C. 
[image: image296.wmf]2

yx

=+



D. Có 2 câu đúng

8. Nghiệm tổng quát của phương trình : 
[image: image297.wmf]231
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 là:
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C. 
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D. Có 2 câu đúng

9. Cho hàm số 
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. Tìm m để hàm số nghịch biến, ta có kết quả sau:


A. 
[image: image302.wmf]2
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10. Đồ thị của hàm số
[image: image306.wmf](
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A. Một đường thẳng đi qua gốc toạ độ




B. Một đường thẳng đi qua 2 điểm 
[image: image307.wmf](
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C. Một đường cong Parabol.


D. Một đường thẳng đi qua 2 điểm 
[image: image309.wmf](0;)
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11. Nghiệm tổng quát của phương trình : 
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D. Có hai câu đúng

12. Cho 2 đường thẳng (d): 
[image: image315.wmf](
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[image: image316.wmf](
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. Nếu (d) // (d') thì:


A. 
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13. Cho 2 đường thẳng: 
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. Hai đường thẳng cắt nhau khi:


A. 
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14. Cho 2 đường thẳng 
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EMBED Equation.DSMT4[image: image329.wmf](

)

1

m

¹-

  và 
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. Hai đường thẳng trên trùng nhau khi :


A. 
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D. 
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[image: image339.wmf]kR

Î


15. Biết điểm 
[image: image340.wmf](
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thuộc đường thẳng 
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. Hệ số của đường thẳng trên bằng:


A. 3


B. 0


C. 
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D. 1

16. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị của hàm số : 
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17. Nghiệm tổng quát của phương trình : 20x + 0y = 25


A. 
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D. A, B đều đúng

18. Hàm số 
[image: image351.wmf](
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 là hàm số bậc nhất khi:
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19. Biết rằng hàm số 
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 nghịch biến trên tập R. Khi đó:

A. 
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20. Cho hàm số 
[image: image361.wmf](
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 (biến x) nghịch biến, khi đó giá trị của m thoả mãn:

A. 
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21. Số nghiệm của phương trình : 
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A. Vô số

B. 0


C. 1


D. 2

22. Cho hai đường thẳng (D): 
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D. A, B, C đều sai.

23. Cho phương trình : 
[image: image373.wmf]2
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. Phương trình có hai nghiệm phân biệt thì:


A. 
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D. A, B, C đều sai.

24. Cho hệ phương trình 
[image: image377.wmf]34

2

axy

xby

+=

ì

í

+=-

î

 với giá trị nào của a, b để hệ phường trình có cặp nghiệm (- 1; 2):
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25. Với giá trị nào của a, b thì hai đường thẳng sau đây trùng nhau 2x+3y+5=0 và y=ax+b

A. 
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26. Với giá trị nào của a thì hệ phường trình 
[image: image386.wmf](
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 vô nghiệm

A. a = 0

B. a = 1

C. a = 2

D. a = 3

27. Với giá trị nào của k thì đường thẳng 
[image: image387.wmf](32)3
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 đi qua điểm A( - 1; 1)

A. k = -1

B. k = 3

C. k = 2

D. k = - 4

28. Với giá trị nào của a, b thì đường thẳng y = ax + b đi qua điểm A(- 1; 3) và song song với đường thẳng 
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29. Cho hai đường thẳng 
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 với giá trị nào của m và k thi hai đường thẳng trên trùng nhau.

A. 
[image: image395.wmf]11
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30. Với giá trị nào của a thì đường thẳng : y = (3- a)x + a – 2 vuông góc với đường thẳng y= 2x+3.

A. a = 1

B. a = 
[image: image399.wmf]2
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C. a = 
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D. a = 
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31. Với giá trị nào của m thì đồ thị 2 hàm số y = 2x + m +3 và y = 3x+5 – m cắt nhau tại 1 điểm trên trục tung:

A. m = 1

B. m = - 1

C. m  = 2

D. m = 3

32. Với giá trị nào của a và b thì đường thẳng y = (a – 3)x + b đi qua hai điểm A (1; 2) và B(- 3; 4).

A. 
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33. Phương trình đường thẳng đi qua 2 điểm A(1; - 1) và B(
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34. Cho hàm số 
[image: image411.wmf](2)3
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. với giá trị nào của m thì hàm số nghịch biến trên R.

A. m = 2

B. m < 2

C. m > 2

D. m = 3

35. Đường thẳng 
[image: image412.wmf]5

yax

=+

 đi qua điểm M(-1;3) thì hệ số góc của nó bằng:

A. -1


B. -2


C. 1


D. 2

36. Trong các hàm số sau hàm số nào nghịch biến ?
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37. Hàm số 
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38. Hàm số 
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